

ERRATUM

An error in the dose figure for *l*-arterenol was inadvertently made in the review article by A. M. Lands, "The Pharmacological Activity of Epinephrine and Related Dihydroxyphenylalkylamines," in the September, 1949 issue of *Pharmacological Reviews*, Vol. 1, No. 2.

On page 284, last line, the dose by intravenous injection is given as 10-20 mcg./kg./min. The dose should be 10-20 mcg./min.